

“失信”的婚礼 “诚信”的坚守

●杜福顺 本报记者 王鸿燕



“刘伟，你确定这次婚礼还是延期？”原本说话温温柔柔的妻子周少彤声音突然高了八度。

电话这头的刘伟：“是。”

婚宴请柬发了，酒店订金交了，亲朋好友通知了，可又逐一退订，通知婚礼延期；而这一次，已经是一年多时间里的第三次了……

“我真的不知道再怎么跟亲戚们解释了……”妻子埋怨道。刘伟在电话那头只能不停地道歉：“这次恐怕真的不行了，

试验任务紧，我又是技术骨干，真的走不开呀，还请你替我做好解释工作。”

周少彤无奈地摇摇头，轻声叹息，都说事不过三，自从刘伟穿上这身军装，对于“失信”，周少彤早已习惯。两个人结婚登记已一年了，可始终没有举办婚礼。他们在沈阳把房子买下来也有一年了，当初刘伟拍着胸脯答应未婚妻一定尽快装修，可时至今日，依然是毛坯房。

在刘伟的心中，自己的“失信”又何止婚礼这一件事啊。2018年全年，刘伟

没有回过辽宁北镇的老家看望年迈的父母，可为了不让父母失望，他又总是在电话中说：“爸、妈，你们在家好好的，我最近只要有时间，肯定就回去看你们……等我啊。”可父母却等来了“遥遥无期”。

对家人、对爱人，刘伟“失信”的心里就泛起酸酸的滋味儿。身穿军装，身为军人，在家与国之间，刘伟永远知道自己在哪里。

刘伟自参加工作以来，长期在驻白63856部队从事榴弹方面试验工作，是名技术骨干。远在沈阳的未婚妻通过电话感知着丈夫每天加班加点没日没夜的工作状态，只能既心疼又无奈。

就拿2018年来说，刘伟负责攻关8个型号产品和6个审查，他连续奋战33天，每天睡眠不足6小时，在特殊气象条件下加班试验是常态。在对某型发烟类产品进行试验中，因为烟气导致眼睛过敏，眼底充血，经常流泪。回家总是双眼通红，妻子看在眼里疼在心里劝他别太拼命，可他却总是憨憨一笑，又投入到试验工作中。他仅在2018年上半年就累计出差96天，辗转8个省市，行程万余公里，完成外场试验8项。清明节、劳动节、中秋节在他眼里全是工作日，全年累计加班80余

天、60余晚，体重由原来的160斤降为如今的130斤，圆满完成了工作任务，获得了领导和同志们的高度肯定与赞扬。

他从事榴弹方面试验工作6年来，从一名初出茅庐的学生逐渐成长为一名业务骨干。先后主持完成试验任务8项，审查完成试验任务5项，参与完成试验任务26项，审查图纸20余份，查阅档案50余份，参与课题研究3项，发表学术论文3篇，获军队科技进步三等奖2项；获总装直属部队军事训练优秀成果二等奖1项；负责或参与军标修订4部；负责或参与教程编写2部；多次获优秀专业技术干部嘉奖。

“失信”的婚礼，曾让刘伟无数次惭愧地低下了头，一次又一次删除发给妻子、写着无数抱歉的微信。但刘伟却用实际行动，以忠诚践行了军人的使命，以军人的崇高信仰坚守着国防科技工作者的阵地。曾几何时，以黄旭华、尹泽勇以及歼-20设计制造团队为代表的国防科技工作者，以无私的奉献、无比的忠诚，谱写一曲曲时代壮歌。作为90后，刘伟把这些力铸大国重器的国防科技工作者作为自己学习的榜样，“干惊天动地事，做隐姓埋名人”，为国防和军队现代化建设，献出自己的光和热。

图为正在工作中的刘伟。 朱建党摄

培育和践行社会主义核心价值观



被评为省首批“林农乡土专家”的通榆县会军花卉种植基地理事长孙会军(右二)，十几年来，凭着对花卉、林木的喜爱和执着，远赴福建、山东、江苏等地一面学习管理技术，一面考察市场。2017年，孙会军建立了会军花卉生产销售基地，在种植绿化苗木、培植绿植、经营花卉方面大胆尝试，带头发展现代农业，走出一条可持续发展的致富路，年产值上百万元。不仅闯出了一条幸福的“花”路，还转变为懂技术会管理的新型农民。图为孙会军与技术人员观察嫁接的蒙古黄榆。 陈宝林摄

大安市税务局“三到位”快速落实减税降费政策

本报讯(李国义)为深入贯彻落实减税降费重大决策部署，国家税务总局大安市税务局高度重视，迅速行动，通过实施“三到位”，把减税降费“大礼包”送到纳税人手中，让纳税人尽享改革红利。

责任落实到位。减税降费是深化供给侧结构性改革的重要举措，对减轻企业负担、助力实体经济发展、促进经济增长具有重要作用。该局党委高度重视，将落实好减税降费政策作为今年税收工作主题，摆在重中之重的位置，统筹谋划、周密部署、迅速行动。第一时间成立实施减税降费工作领导小组，“一把手”负总责，配备精兵强将，梳理任务清单，统筹抓好减税降费政策的落实。

组织协同到位。为保证政策及早落地，春节前，该局减税降费工作领导小组研究制定了实施方案。召开专题会议，研究部署具体工作任务，层层开展业务解读，确保税务干部自身业务水平满足各种需求。积极沟通协调，主动向地方党

政机关请示汇报，密切跟踪小微企业普惠性减税等政策措施实施情况，及时反馈政策执行中遇到的问题，深入企业调查研究，促进减税降费政策实施更给力。

宣传辅导到位。为确保减税降费政策为纳税人和缴费人普遍所知、普遍所用，该局着力强化宣传辅导，对外加强宣传，对内强化培训。在各办税服务厅发放纸质资料，张贴各类公告、文件，运用微信公众号、税务门户网站、QQ群、新媒体平台开展广泛宣传。通过一条条政策解读、一个个温馨提示、一段段小视频，将小微企业普惠新政和减税降费措施第一时间告知纳税人、缴费人。将减税降费作为2019年税收宣传月的重要内容。通过上门辅导、集中培训等方式达到政策辅导百分百覆盖、点对点精准“灌溉”，通过全面精准的辅导，帮助辖区纳税人、缴费人明晰政策口径和适用标准，确保准确理解和充分享受。

聚焦

绑定银行卡、登录账号难以解绑，手机号码“携号转地”何时能实现？

●新华社“新华视点”记者 席敏 邵鲁文 高亢

目前，绑定银行卡、绑定购物网站账号、绑定社交工具登录账号……百姓个人生活与手机关联越来越紧密。“新华视点”记者调查发现，随着人口流动加剧，不少人在跨省求学、工作、迁徙过程中，对手机号码“携号转地”存在大量需求。但由于目前手机号码归属地无法变更，不少人不得不“多卡傍身”“多机傍身”。

跨省不能改归属地催生“多号傍身”

今年年初，小刘从重庆一所高校本科毕业，到湖南长沙一所高校攻读研究生。他烦恼地发现：长期使用的重庆手机号码，无法将归属地变更为长沙，导致很多时候被人误会甚至怀疑。

小刘在重庆的朋友很多，不想因为改号失去联系。所以，为了方便在长沙与人联系沟通，他咨询运营商要求变更手机号码归属地，但被告知“无法变更”。于是，他只好重新办理了一张长沙手机卡。

跟小刘一样苦恼的还有即将从北京调上海工作的史先生。他告诉记者，现在很多手机都设置了来电归属地提醒，为了和客户交流方便，他的手机号“身份”需要由北京更换为上海，但却被运营商告知无法更改。

手机用户不愿改号，除了信息联络的需求，还因想避免各种解绑的麻烦。不少人的手机号绑定银行卡、微信账号以及京东、天猫等购物网站账号。“如果更换手机号就得逐一解绑，实在太麻烦了！”小刘说。

小刘、史先生的苦恼，很有代表性。据了解，目前，

希望保留手机号码并更改归属地的人群主要包括高校毕业生、跨省劳动者等。因为不能更改归属地，不少人只能新办一个手机号。

工信部发布的《2018年通信业统计公报》显示，2018年，移动电话用户普及率达到112.2部/百人，比上年末提高10.2部/百人。

“多号傍身”给不少人增加了资费负担和手机购置成本。山东一位消费者算了一笔账，之前使用的本地手机号码是每月156元资费，新办一张外省手机卡后又每月168元资费，总开支增加了一倍。

号码自由更改归属地难在哪？

记者拨打多地联通、移动、电信运营商的服务电话，工作人员均告知，咨询更改手机号码归属地相关情况的人不少，但目前都无法解决。

“抱歉，归属地不能更改”“我们没有接到这项业务的通知”“已经全国漫游了，不需要这项业务”，是记者拨打三大运营商多地客服电话得到最多的答复。

业内人士告诉记者，手机号码不能更改归属地，主要是由于编号方式决定的。一个手机号码的11位数字都有代表意义，前三位代表运营商，中间四位表示地区，后四位是客户编号。如果更改号码归属地，对运营商号码管理会产生较大影响。

“如果开放变更号码归属地业务，需要运营商进行网络改造，更新保存手机号码的运营商、归属地信息的数据

库，还要更新交换机等硬件设备。不仅投资很大，通信网络运维的压力也要翻倍。此外，也造成无法准确估算归属地的号码资源使用情况。”该业内人士说。

北京邮电大学经济管理学院教授曾剑秋说，实现“携号转地”，等于要打破原来的管理体制和数据存储，难度较大。工信部相关人士告诉记者，目前，我国实现网络层面的移动通信号码归属地变更尚不具备条件。

期待便民利民更进一步

昆明理工大学公共政策研究中心教授黎平认为，条块分割造成不能“携号转地”，给群众带来诸多不便。百姓有需求，运营商应顺势而为。

有专家称，今年我国要实现“携号转网”，建议推动号码归属地变更也提上日程。中国信息通信研究院相关专家说，一些国家已经实施了移动号码可携制度。我国每年有大量的毕业生和变更工作的职员需要更改号码归属地，这项业务如果能推出，会进一步便民利民，更受欢迎。

工信部相关人士介绍，将持续跟踪网络技术发展趋势，将用户对移动电话号码归属地变更的需求，作为未来网络架构演进需要考虑的因素，推动在具备条件时逐步实现移动通信号码归属地变更的目标。

曾剑秋说，随着技术进步、网络传输速度加快，手机号码归属地变更问题亟待提上日程并加快推进解决。“携号转网”“携号转地”等举措会刺激移动运营商市场竞争加剧，有利于提升用户使用体验。

文明祭扫 绿色清明

——白城市“我们的节日·清明”文明祭扫倡议书

亲爱的市民朋友们：

春草绿，清明时。为推进移风易俗，弘扬时代新风，营造低碳、绿色、平安、文明的清明祭扫氛围，进一步巩固我市全国文明城市创建成果，市文明办特向全市市民朋友发出倡议：

- 一、绿色低碳、文明祭祀。自觉摒弃不文明的祭扫方式，破除焚烧纸钱等陈规陋习，提倡用敬献鲜花、植树绿化、网上祭祀等文明低碳祭扫方式缅怀故人，用现代文明的表达方式传承中华民族慎终追远的情感。
 - 二、传承美德、厚养薄葬。丰祭不如厚养。家中老人在世时，勤孝敦厚赡养。老人逝去后，推行绿色、生态、环保、文明的新型殡葬方式，节俭治丧，文明祭奠，感恩围，让逝者安息，让生者无憾。
 - 三、文明出行、平安清明。梨花风起正清明，游子寻春半出城。清明节前后为祭扫高峰，科学合理安排祭扫时间，错峰祭扫，自觉遵守祭扫规定，防止安全隐患发生。春回大地，正是郊游的大好时光，踏青出游，要注意交通安全，文明旅游，确保清明活动安全、顺畅、有序进行。
 - 四、党员带头、缅怀先烈。广大党员干部要做实践新发展理念、倡导文明祭扫的带头人，围绕缅怀革命先烈的主题，主动开展并参与为革命先烈扫墓、重温入党誓词、爱国诗词朗诵等活动。带头节俭办丧，绿色祭扫，把对革命先烈的怀念和对亲人的思念，化作爱祖国爱家乡的情怀和建设祖国建设家乡的实际行动，以正确导向和行为示范带动广大群众除丧陋习，弘扬新风正气。
- 清明祭祀，追古思今，是我们共同的情感表达，推进移风易俗，建设更加幸福美好白城，是我们共同的梦想，让我们行动起来，争当告别陋习的先行者、文明祭扫的践行者，用先进理念弘扬中华传统，用文明行为守护美丽家园，过一个平安绿色的清明节。

白城市文明办
2019年3月29日



“白城文明网”
网络祭祀，
绿色清明！”
二维码

白城市2018年度“志智双扶”十佳五星候选人公示

按照《白城市“志智双扶”十佳五星评选活动实施方案》精神，经各地、各部门推荐，市文明办评选出“志智双扶”十佳五星候选人50人，现予以公示。公示时间自2019年4月1日至4月8日，欢迎广大干部群众提出意见，反映问题。联系电话：0436-3216685。

白城市文明办
2019年4月1日

2018年度“志智双扶”十佳五星候选人名单

- 一、自强致富之星**
- | | | | |
|-----|------------------|-----|--------------|
| 逯英 | 洮北区青山镇黎明村 | 张桂春 | 洮南市那金镇好田村 |
| 宓学忠 | 镇赉县镇赉镇哈拉巴召村村民 | 刘忠臣 | 通榆县鸿兴镇文牛村 |
| 倪宝昌 | 镇赉县东屏镇东升村 | 周全 | 通榆县乌兰镇乌兰花村村民 |
| 程云起 | 镇赉县程记米业有限责任公司总经理 | 杨宝武 | 通榆县新华镇大有村 |
| 曾凡义 | 洮南市大通乡黄花村 | 乔有臣 | 大安市红岗乡八家子村村民 |
- 二、扶贫扶志之星**
- | | | | |
|-----|---------------------------|-----|-------------------------|
| 王学范 | 吉林省公安厅户政管理总队研究员(原驻村第一书记) | 王法严 | 中共白城市委宣传部文教科科长(驻村第一书记) |
| 肖晗 | 白城市财政局人事科科长(驻村第一书记) | 赵宇亮 | 中共白城市委组织部举报中心主任(驻村第一书记) |
| 徐宝山 | 白城市农委农村集体资产管理中心主任(驻村第一书记) | 张中辉 | 白城职业技术学院办公室主任(驻村第一书记) |
| 吴澍 | 白城市市人大侨外委主任 | 毕水 | 通榆县新华镇农林村驻村第一书记 |
| 张心皓 | 原白城市食药监局人事科科长(驻村第一书记) | 吴成海 | 大安市安广镇永强村党支部书记兼村主任 |
- 三、杰出乡贤之星**
- | | | | |
|-----|---------------------|-----|-------------------|
| 王世奎 | 洮北区原大岭乡文化站站长(已退休) | 石作臣 | 洮南市永茂乡二段村“五老”骨干成员 |
| 王文仁 | 白城市瑞圃农林牧专业合作社总经理 | 王作林 | 通榆县鸿兴镇东风村党支部书记 |
| 焦提勇 | 镇赉县博艺柳编工艺品有限责任公司总经理 | 张德新 | 通榆县乌兰镇乌兰花村村民 |
| 张静 | 镇赉县大民种植养殖专业合作社理事长 | 王忠江 | 大安市安广镇永强村 |
| 吕学正 | 洮南市农民文艺协会车力分会主席 | 姚秀凤 | 大安市海坨乡黑山村 |
- 四、文明家风之星**
- | | | | |
|-----|-----------|-----|---------------|
| 王志刚 | 洮北区平安镇平安村 | 石春香 | 洮南市万宝镇光华村 |
| 吴金侠 | 洮北区青山镇四发村 | 张波 | 通榆县边昭镇龙岱村 |
| 许国庆 | 洮北区三合乡方家村 | 李莲英 | 通榆县向海乡龙井村 |
| 孙国荣 | 镇赉县东屏镇乌木村 | 侯学玲 | 大安市红岗乡乡马营子村村民 |
| 刘亚红 | 洮南市聚宝乡丁家村 | 张月录 | 大安市红岗乡乡一心村 |
- 五、美丽庭院之星**
- | | | | |
|-----|----------------|-----|---------------|
| 尹玉杰 | 洮北区东胜乡曙光村 | 陈加铁 | 洮南市车力乡宏图村 |
| 谭国富 | 洮北区洮河镇那尔哈 | 姜海红 | 洮南市福顺镇吉安村 |
| 刘恒发 | 洮北区青山小学教师(已退休) | 尚义 | 通榆县苏公坨乡天利太村村民 |
| 齐春英 | 镇赉县嘎什根乡创业村 | 盛桂玲 | 大安市海坨乡前进村 |
| 徐天红 | 镇赉县镇赉镇架其村 | 杜喜军 | 大安市月亮泡镇先进村 |

白城市涉黑涉恶线索举报方式

举报地址：白城市涉黑涉恶线索核查管理中心，白城市洮北区文化西路1号市委党校办公楼楼北楼1楼

举报电话：0436-3366685

举报邮箱：bcsshb2019@163.com